Uni. Piraeus Document Registry

From: Mputoavng Moverotnpiov Mepowwe, kad. Ayy. KoTiog <rector@unipi.grs
Sent: Asvtépa, 22 Maptiov 2021 1:23 pp

To: documents@unipi.gr

Subject: FW: AwBiBoon eyypdupou

Attachments: MPOXKAHZH ZYMMETOXHX - JA START UP;202 1-£QX ZEZE{MAPTIOY-1.pdf

Importance: High A21LA.
tlid=3= Q_O)l

;/ ¢ /Zﬂm o
Sent: Monday, March 22, 2021 1:06 PM é/éz 4 M %{ﬁ(
To: EKMA-TIPYTANHZ (rector@uoa.gr) <rector@uoa.gr>; rec nteion.gr/ TTAN. AYT. IVIAKEAO [AZ-MNPYTANHZ
(rector@uowm.gr) <rector@uowm.gr>; MAN. MATPQN-MPYTANHZ (rector@upatras.gr) <rector@upatras.gr>; Aﬂ(ﬂ%ﬁ
<rector@aueb.gr>; AZKT-NMPYTANHZ (rector@asfa.gr) <rector@asfa.gr>; MAN. MEIPAIQZ-MPYTANHZ [
(rector@unipi.gr) <rector@unipi.gr>; 'TIAN. MAKEAONIAZ-NIPYTANHZ (prytan@uom.edu.gr)' <pryta om.edu.gr>;
<prytanis@puas.gr>; 'president@eap.gr' <president@eap.gr>; 'AzNAITE-MTIPOEAPOZ (presMent@aspi {“I
<president@aspete.gr>; 'prytania@uoi.gr' <prytania@uoi.gr>; 'prytan@aegean.gr' <prytan@aegean.gr>; MAN. /;
<rector@central.tuc.gr>; IONIO-NMPYTANHZ (rector@ionio.gr) <rector@ionio.gr>; XAPOKOMEIO-MPYTANHE
(rector@hua.gr) <rector@hua.gr>; 'prytanis@uth.gr' <prytanis@uth.gr>; 'rectorate@uop.gr' <rectorate@uop.gr>;
<choffice@ihu.edu.gr>; 'rector_office@staff.teicrete.gr' <rector_office@staff.teicrete.gr>; Tpadeio Mpltavn
EAMENA (rector_office@hmu.gr)' <rector_office@hmu.gr>; 'info@aeahk.gr' <info@aeahk.gr>; 'info@aeaa.gr'
Cc: TpApa I Tekpnpiwong & Awaodaiiong Mowotntag <dga@minedu.gov.gr>; Euyevia Nanayswpylou
<epapageorgiou@minedu.gov.gr>; Mavaywtng MNnovvonouioc <pgiannopoulos@minedu.gov.gr>

From: FAloafet FuBujou <eefthimiou@minedu.gov.gr>

MPYTANHZ (rector@auth.gr) <rector@auth.gr>; rector@mail.ntua.gr; ONA-MIPYTANHZ (rector@aueb.gr) y‘
MAN. MAKEAONIAZ-MPYTANHZ (prytan@uom.edu.gr)’ <prytan@uom.edu.gr>; 'prytanis@puas.gr

AITAIOY-MPYTANHZ (rector@aegean.gr) <rector@aegean.gr>; 'TIOAYT. KPHTHZ-MPYTANHZ (rector@central.tuc.gr)'

MAN. AYT. MAKEAONIAZ-MPYTANHZ (rector@uowm.gr) <rector@uowm.gr>; 'choffice@ihu.edu.gr'

<info@aeaa.gr>; 'secretary@aeath.gr' <secretary@aeath.gr>; 'contact@aeavellas.gr' <contact@aeavellas.gr>

Subject: AtaBifaon eyypadou -

Importance: High o ;//0; O/VG'\F i 4, 62'52 @(,7%2/ U.:-

Aflotiuol/e¢ kUplot/kupieg Mputavelg/Mpdedpol A.E./A.L. kaAnuépa,

ATIOOTEAAETAL CUVNUUEVT, VIO EVNUEPWOT] OOC, TIPOOKANGCN UE NUEPOUNVIa eyypadwV Ewg T AeuTEpa 22
Maptiou 2021.

Mo mepLocotepeg mAnpodopieg oL evdladepdevol mapakaAOUVTAL VA ETIKOWVWVOOUV aneuBeiag Ue to
CUVTAKTN TOU gyypadou.

Me ektipnon,

EAlodfet EuBupiou

Mpolotapevn TuRpatog IM-Tekunplwong &



-

Aaoddiiong Nootntag

lev. Afvon Avwratng Exknaibevong

Afvon Opyavwtikng Kol Akadnuoikrig Avdreruéng
Yroupyelo MNaideiag & OpnokKeUUdTWY

AvSpga Nanavdpeou 37

T.K.:151 80 Mapouat

Tnh.: {+30) 210 3443386



JA Greece

100 YEARS OF ACHIEVEMENT
A& Mammber of JA Warldwide

A

PROGRAMME

NpodokAnon otoa Avwtato EKmaldsuTika 16pdpata yio GULLLETOXI oToV

«7° PotnTiko Alaywvicpo Kalvotopioc kol Emyetpnuotikotytac

JA Start Up 2021»

Eyypadic Ewe Asutépa 22 Maptiou 2021

Me LLeydhn Lag xopd oog rpookahoU e va SNAMOETE cUPUETOXN oTov «70 DOLTNTIKO
Awaywviopo Konvotopiog & Eruyeipnuotkdtntog JA Start Up 2021» tou Junior Achievement

Greece!

Mot 7n guvexn xpovid To Junior Achievement (JA) Greece, HEAOC TOU TOYKOGUIOU, [0~
xepbookomkou opyaviouod JA Worldwide, tou edappodlst sxnalbsutikdg mpoypdpporta
KOUWVOTOMLOG KO ETILXELPNUOTIKOTITOG -artd To Anpotiko £we 1o NaverLoTiLo- 68 122 ywpeg o
GA0 ToV KOGO, LAOTIOLEL TO JA Start Up, nipoadépovtac onuavikd obéhn xat ukalpiec

SLaKkpLong og OAOUC TOUG hotTnTEC,

Iwpareio Emyetpnuatkdtgrac Néwvy / Junior Achievement Greece
Aewd. Kndroiag 178, Xohavdpy, T.K. 152 31
TnA. :+30 213 0788 600
E-maik: info@sen.org.gr URL: www.senja.gr



JA Greece

100 YEARS OF ACHIEVEMENT
A Marpber of JA Waorldhwide

To Concept

lo npoypappa "Start Up" efvol évo mpWTOMOPLOKS EKMALGEUTIKG TIROYpapLUT Tou JA

Europe mou vAomolsital tautdypova o 300 Navemiatiua o OAn TNV EUpwnn JE
OUMKETOXA 15.000 dottntwy. To mpodypappa SIVEL TNV eukatpia o GoltnTEC Kol doITATPLES 18-
30 stwv va avortUfouv Tn Skn Toug eniyelpnpoTiky WEa ko Toug BonBaeL va aflonowjoouy
TIg 6e810TNTEG ToUg o€ SLadopoug TOUELC KAl SpacTnPLOTNTES pioc eTyelpnong. OUoLOOTIKG,
dortnTES SnLoupyoly ORAGEC KAl Yl Eva SLACTNUA TPLWY URVOV epyAlovTal Tavw atnv

avamTuin oG ETXELPNUOTIKAC WEag, Exoviag urootnpEn amd kaBnynTtéc Kol HEVTopEG.
Awadikaoio YAomoinong

Katd tn Sudpkela 13 eBSopdadwy ol oitnTég / GOTATPIES TOU CULHETEXOUY, CUYKPOTOUY
LUKPEG OabEG (3-6 aTdpwy) koL akoAouBouv step by step Ao ta onpeia tou analtolvial,
TIPOKELLIEVOU VO TIOPOUCLAGOUV 0T0 TEADC TOU TIPOYPALUOTOC LLLa OAOKANPWHEVH

enyepnuotiky Wéa. OLopddeg dortnTidv supPETEYOUV aTo paypappe JA Start Up:

A, Z1o mhaiow nepakoiolBnong Mabruotog oxetiol pe B&pota EmyetpnpatikotnTac &

Kawotopiog oto AEI/KoAAEyld Touc Kot T oOpdwvn yvopn tou uniedBuvou KabBnynti.

B. Zro mAaloto Tou JA Greece Incubator, éyovtag unootAplEn and to Aiktuo Tou JA
Greece {Opdda, Anddottol JA Greece, KaBnyntég Mavenotnlwy, Etalpelec - MéAn,
Mévtopec). Na evtaén oto JA Greece Incubator amolteital oXETKO altnpa g opadac

dortnTuv Ipog 1o JA Greece,

O£ota nov Ba kahudBolv katd T Sudpkela Tov Rpoypauuatog, tepthapBdvouy ta efrg:

» Avetpeon 1&ewv

s Market Research

«  Awxpopdwaon g Opadac tne Emxelpnong
« Anplovpyla Emiyewpnpatikou Movtéhou

o Avdmntuén NpwtotdTou

o XPNLOTOOKOVORIKY

Zwpateio Eryspnpocotntoc Néwv / Junior Achievemnent Greece
Acwb. Kndioiag 178, Xardvbpl, T.K. 152 31
Tnh. : 430 213 0788 600
E-mail: info@sen.org.gr URL: www.senja.gr



JA Greece

00 YEARS OF ACHIEVEMENT
A Mambat of I Worldwide

s Anuoupyla ETuyepnpatikot Midvou
e Branding - Go Lo Madrkel

s  Ofpata Nvevpatikic ISoktnoiag

» Pitch koL TapoUCLAGELS

Mo oAc 1o facikd O£pata Ba UNEPYEL TAOOGLO EKTAULBEUTIKO UALKO, EVW O EMAEYHEVES

Beuaroloyieg, Experts Ba mapgyouv npdobeteg 16ée¢ Kol yWwosLS LEow Webinars.

EntnpdoBeta, épnelpa GTEAEXN OPYQVLGLLWV KOl EMXEPHOEWY Ba tpocdEpouv cUVEXH

kaBobrynon, Aettovpywvrag we Mévropec.

H Online Voting Siadwaoia oupnepthap BAVETAL OTA KOIVOTONA OTOLXELD TOU RPOYPAINIOTOS
Kot anoteAel Tn duvatdTnTa Tou KowoU va emAegeL Thv opdda mou Ba nepdoet aneubeioag oty
TEAKN Pdon, cuppeTéyoviag otov EQvIKG TeAlkd Alaywviono, xwplc va nepdoel and

dradwkacia afloAdoynaong amo v Kputwr} Enctpond.

H teAwn] ¢don Tov npoypauuarog JA Start Up vAhonoteitat thv Napaoxksun, 28 Mdiou 2021,

ot Stefaywyn Touv EBvikol TeAlkoU Ataywvicpov.
Kprnpua Aflodoynong

H afiohoynon Twv emyelpnuoTikwy Whewv elvat evappoviopévn pe tn duadkacia afloAdynong
noU aKoAoUBE(TAL 08 TOVEUPWTAIKG eninedo and to JA Europe kol RephapBAavel kpLeripla,

OmwC:

o Minpotnta KoL codAveLd ENXELPNPOTIKAG LBEAC KOl OTpaTNYLKIG

e Kowwvikde avriktunog the WBéag

= [vwan — katavonaon Tng ayopdc oToyou

s Emevbutikh eAKUOTIKOTNTO

= AvAAuCn avtaywwigou, marketing kal ipow8non

s Xpovodldypoppla avantuéng tng enyeipnong

»  BoBudc KovoTopiog Kot avTaywvIoTIKOG TAEOVEKTA patog

= Yropén, mowoTnTo KoL AslToupyia prototyp

s JUUTANPWHATIKOTHTH, CUVEPYOTIKO TIVEU LN KOL ETOAYYEALNTIONOC OUAdag
e AgflOTTEC MOPOUGIHGNG KOt UTIOOTHPLENG TNG LBEG

Twuateio Eruyepnuatikétyrog Néwv / lunior Achievement Greece
Azwd. Knbrotac 178, Xahavbpr, T.K. 152 31
TnA. :+30 213 0788 600
E-mail: info@sen.org.ar URL: www.senja.gr



JA Greece

00 YEARS OF ACHIEVEMENT
A Marober of 14 Worldwids

Opdonpa

Baoixkd opoanua Katd tnyv vAonoinon tou mpoypdppaTos anoTeAoUv Ta RapaKkdtw oy

KOAOUVTQL VO UTIOPSGAOUY 0L OdbES TIOU CUMMETEXOUV oto JA Start Up:
1. Business Idea (nepypadn tng béag — e napdypadod)

2. Short Video (2’) pe tnv nepypodn] Tng ENYEPNPOTIKAC WBEQC KA THY TIOEOUOILRGN TG

opddag ywa cuppetoyy otnv Online Voting Swadiwkasio
3. Business Plan (o cuykexplpévo template)
Xpovodiaypappa Yhornoinong

To JA Start Up uAonoteitar katd tn Sidpkela Tou gopvol efapnvou kdde étouc. H évapén

yivetal oTnv apyh Tou efapvou kat n Aqén tou ota téAn Maiou. Znpoviikég nuepopnvies:
YroPoAn Business Plan: 9 Malou 2021

Aflodoynon and Kpirik Emitpons): 16 Mdiou 2021

EBvikdg Alaywviopde: 28 Maiow 2021

MNavewpwnaikoc Aaywvicog (VIKATpLR opdda tou EBvikol Alaywviopod): the

Benefits

»  JUPHETOYA OTNV MAATHOPLLO TOU IPOYPAUKaToS HE TPOafaon o ekMOUSEUTIKO
UALKO TTIOU KOAUTITEL SUYYpova BELATO ETIYXEPNUATIKOTATAC KOL KOWVOTOUIOC,

« Avvatotnta mopakoAolBnong Webinars oe efeildikeupéva Bépata and Experts.

e Zuvexng umootnpEn Kal kaBodiynon and Mévropec, EpnEelpa OTEAEXN TNC ayopag
KOL TOU KOOUOU TWV ERLYELPHOEWV.

» Evtagn otn peydin owkoyevela Tou Junior Achievement kal npdofacn oe éva
TIMB0Gg EUKaLpLaY PEBRoNg KoL eEvnpEPWONE.

Iwpoteio Emxelpnpatikdtnrag Néwy / Junior Achievement Greece
Aswd. Kndralog 178, Xahdavbm, T.K. 152 31
ThA. 1 +30 213 D788 600
E-mail: info@sen.org.gr URL: www.senja.gr



JA Greece

FO0 YEARS OF ACHIBEVEMENT
2 A barabae of 18 Wotldwide

o Efoupetikec eukoupleg yia SIKTUWON LEOW TG EMAPHC TWV CURHETEXOVTWY e GAAL
Axodnpaikd 16pupate, Enyelpnoslg kol dortnTec ye napopota evlladépovra.

o Xpnpatikd Enabla yia T tpwteg Tpelg (3) opddeg Tou Tehkod EBviKoD Aaywviopol
{3.000€ yio tv 1" gudda, 2.000€ yia t 27 kat 1.000€ yio Thv 31) yia v KAAu bn Twy
npwtwv e£6Swv Evaplng i / kat Aswtoupyiag g enyeiphong.

o Jyppetoxn mc Nikftplog Cpadag tou EBvikol Alaywviopol otov Naveupwmnaiko
Ataywviopd ohwv twy JA Start Up amd g wpeg the Eupwrng, Enterprise Challenge.

H 8AAwon cuppetoxfs viveton EAQ

YreuBuvot MpoypdupaToc:

Mdvog Nauvhaxng E-mail: manos.pavlakis@jagreece.org
lwavve Kuntpuwt E-mail: ioanna.kyprioti@jagreece.org

TnA.: 2130 788600

Aghtio Torou 25" QeBpouvaplou 2021:

https://www.kathimerini.gr/pages/announcements/561277624/ja-start-up-202 1-eisai-foititis-
idryse-ti-diki-soy-start-up/

Oa xapolye oAl va SWoETeE GToUC GOLTNTES OaC aUTH TN LEYAAn sukoupio vo SOKLUOGOUY TIg
SUVAELS TOUC TTNV KGWOTOULO KOl THV ETIYELPNMATIKOTNTA, Vo avoifouy Toug opllovieg Toug,
va avakoAOouv TESLOCOTEPO QTG T TRAEVTIQ KOL TIC KALOELS Toug Kau va Silek8ikAoouv
Swakplosic!

Me extipnon,

Mdpxog Bepipng MpoeSpog Junior Achievement Greece

Zuvtdputng & Npdebpog Upstream — General Partner BigPi Venture Capital
Apyupnc TQkomouhoc Mevikdc AleuBuvThc Junior Achievement Greece

MNpoedpog Exktedeotikol ZupBouAiovu Junior Achievement Europe

Jwpotsio EnyewpnuatikétnToag Néwv / Junior Achievement Greece
Aew. Kndraoiag 178, XoAdvopy, T.K. 152 31
ThA. 1 +30 213 0738 600
E-mail: info@sen.org.gr URL: www.senja.gr
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